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83 98 112 113 89 100

80 72 53 85 38 96

93 81 97 93 82 64

49 70 53 60 36 48

64 87 50 73 68 60
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73 121 60 74 20 62

70 115 96 102 73 78

104 80 94 71 85 108

102 91 82 104 85 54

67 77 80 77 87 91
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86 79 117 85 55 68
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64 96 86 116 25 33

108 97 118 106 54 31
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179 145 180 137 121 155

66 54 67 66 41 27

148 90 123 100 20 54

115 105 92 114 85 119

85 84 89 89 60 82

113 93 84 114 60 48

86 95 85 108 84 90

316 228 256 263 122 136

102 112 135 117 77 120

- - - - - 152

3,072 2,917 3,099 3,145 2,218 2,789
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22_物理学科

23_化学科

3A_薬学科

3B_生命創薬科学科

41_建築学科

42_工業化学科

43_電気工学科

45_機械工学科

46_情報工学科

4A_建築学科　夜間主社会

人コース

61_数理科学科

62_先端物理学科

63_情報計算科学科

64_生命生物科学科

71_建築学科

72_先端化学科

73_電気電子情報工学科

74_経営システム工学科

75_機械航空宇宙工学科

76_社会基盤工学科

81_電子システム工学科

82_マテリアル創成工学科

83_生命システム工学科

86_経営学科

87_ビジネスエコノミクス

学科

89_国際デザイン経営学科

合計
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【問1】学部別 2,789

166 326 131 623

55 92 25 172

55 79 25 159

156 200 49 405

219 425 158 802

80 103 37 220

125 219 64 408

856 1,444 489

１．方針（ポリシー）について

【問１】所属する学部学科の方針（卒業認定・学位授与の方針［ディプロマ・ポリシー］、教育課程編成・実施の方針［カリキュラム・ポリシー］を知っていますか？

【問1】肯定的回答割合

2,789

82.5%
-0.5% vs
2023年度（83.0%）

+4.1% vs
2022年度（78.4%）

【問1】回答割合 2,789

30.7% (856)

51.8% (1,444)

17.5% (489)

01_ポリシーの存在を知っていて、内容も知っている

02_ポリシーの存在は知っているが、内容は知らない

03_ポリシーの存在を知らない

【問1】年度別 17,175
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32.4%

25.7%

26.9%
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17.0%

17.5%

01_ポリシーの存在を知っていて、内容も知っている 02_ポリシーの存在は知っているが、内容は知らない

03_ポリシーの存在を知らない

【問1】学部別 2,789

理学部第一部

理学部第二部

薬学部

工学部

創域理工学部

先進工学部

経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

26.6%

32.0%

34.6%

38.5%

27.3%

36.4%

30.6%

52.3%

53.5%

49.7%

49.4%

53.0%
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14.5%
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12.1%

19.7%

16.8%

15.7%

01_ポリシーの存在を知っていて、内容も知っている 02_ポリシーの存在は知っているが、内容は知らない

03_ポリシーの存在を知らない

01_ポリシーの存在
を知っていて、内容

も知っている

02_ポリシーの存在は知
っているが、内容は知ら

ない

03_ポリシーの存在
を知らない

合計

理学部第一部

理学部第二部

薬学部

工学部

創域理工学部

先進工学部

経営学部

合計

学部＞学科
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【問1】学科別 2,789

31 49 12 92

35 54 15 104

29 64 30 123

22 63 23 108

25 50 25 100

24 46 26 96

19 32 13 64

15 26 7 48

21 34 5 60

23 36 13 72

32 43 12 87

13 31 18 62

22 47 9 78

76 26 6 108

12 35 7 54

27 56 8 91

6 5 1 12

21 52 19 92

22 38 8 68

25 61 20 106

8 16 9 33

9 14 8 31

27 57 33 117

45 74 36 155

5 18 4 27

15 34 5 54

42 61 16 119

33 35 14 82

11 27 10 48

36 41 13 90

31 76 29 136

39 61 20 120

55 82 15 152

856 1,444 489

01_ポリシーの存
在を知っていて、

内容も知っている

02_ポリシーの存在は
知っているが、内容は

知らない

03_ポリシーの存
在を知らない

合計

11_数学科

12_物理学科

13_化学科

14_応用数学科

15_応用物理学科

16_応用化学科

21_数学科

22_物理学科

23_化学科

3A_薬学科

3B_生命創薬科学科

41_建築学科

42_工業化学科

43_電気工学科

45_機械工学科

46_情報工学科

4A_建築学科　夜間

主社会人コース

61_数理科学科

62_先端物理学科

63_情報計算科学科

64_生命生物科学科

71_建築学科

72_先端化学科

73_電気電子情報工

学科

74_経営システム工

学科

75_機械航空宇宙工

学科

76_社会基盤工学科

81_電子システム工

学科

82_マテリアル創成

工学科

83_生命システム工

学科

86_経営学科

87_ビジネスエコノ

ミクス学科

89_国際デザイン経

営学科

合計

【問1】学科別 2,789
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3B_生命創薬科学科

41_建築学科

42_工業化学科

43_電気工学科

45_機械工学科

46_情報工学科

4A_建築学科 夜間主社会人コース

61_数理科学科

62_先端物理学科

63_情報計算科学科

64_生命生物科学科

71_建築学科

72_先端化学科

73_電気電子情報工学科

74_経営システム工学科

75_機械航空宇宙工学科

76_社会基盤工学科

81_電子システム工学科

82_マテリアル創成工学科

83_生命システム工学科

86_経営学科

87_ビジネスエコノミクス学科

89_国際デザイン経営学科
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36.8%

21.0%

28.2%

70.4%

22.2%

29.7%

50.0%

22.8%

32.4%

23.6%

24.2%

29.0%

23.1%

29.0%

18.5%

27.8%

35.3%

40.2%

22.9%

40.0%

22.8%

32.5%

36.2%

53.3%

51.9%

52.0%

58.3%

50.0%

47.9%

50.0%

54.2%

56.7%

50.0%

49.4%

50.0%

60.3%

24.1%

64.8%

61.5%

41.7%

56.5%

55.9%

57.5%

48.5%

45.2%

48.7%

47.7%

66.7%

63.0%

51.3%

42.7%

56.3%

45.6%

55.9%

50.8%

53.9%

13.0%

14.4%

24.4%

21.3%

25.0%

27.1%

20.3%

14.6%

8.3%

18.1%

13.8%

29.0%

11.5%

13.0%

8.8%

8.3%

20.7%

11.8%

18.9%

27.3%

25.8%

28.2%

23.2%

14.8%

9.3%

13.4%

17.1%

20.8%

14.4%

21.3%

16.7%

9.9%

01_ポリシーの存在を知っていて、内容も知っている 02_ポリシーの存在は知っているが、内容は知らない

03_ポリシーの存在を知らない
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【問2】学部別 856

68 87 10 - 1 166

24 30 1 - - 55

18 33 - 2 2 55

75 76 3 2 - 156

105 106 8 - - 219

37 36 3 1 3 80

45 70 7 1 2 125

372 438 32 6 8

１．方針（ポリシー）について

【問２】問１で①を選んだ方にお聞きします。所属する学部学科では、ポリシーに示されている目標達成に必要な授業や環境が用意されていたと思いますか？

【問2】肯定的回答割合

856

94.6%
+0.3% vs
問2_割合2023（94.3%）

+19.1% vs
問2_割合2022（75.5%）

【問2】回答割合 856

43.5% (372)

51.2% (438)

3.7% (32)
1.6% (14)

01_そう思う 02_ややそう思う 03_あまりそう思わない

04_そう思わない 05_わからない

【問2】年度別 5,614

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

36.3%

39.1%

37.6%

32.7%

45.2%

43.5%

46.1%

48.5%

45.2%

42.8%

49.2%

51.2%

12.3%

6.9%

7.7%

6.9%

8.2%

16.2%

01_そう思う 02_ややそう思う 03_あまりそう思わない 04_そう思わない 05_わからない

【問2】学部別 856

理学部第一部

理学部第二部

薬学部

工学部

創域理工学部

先進工学部

経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

41.0%

43.6%

32.7%

48.1%

47.9%

46.3%

36.0%

52.4%

54.5%

60.0%

48.7%

48.4%

45.0%

56.0%

6.0%

5.6%

01_そう思う 02_ややそう思う 03_あまりそう思わない 04_そう思わない 05_わからない

01_そう思う
02_ややそう

思う

03_あまりそ
う思わない

04_そう思わ
ない

05_わからな
い

合計

理学部第

一部

理学部第

二部

薬学部

工学部

創域理工

学部

先進工学

部

経営学部

合計

学部＞学

科
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【問2】学科別 856

15 12 3 - 1 31

15 20 - - - 35

7 19 3 - - 29

9 12 1 - - 22

12 12 1 - - 25

10 12 2 - - 24

12 7 - - - 19

8 6 1 - - 15

4 17 - - - 21

7 14 - 1 1 23

11 19 - 1 1 32

7 6 - - - 13

6 16 - - - 22

47 26 2 1 - 76

5 7 - - - 12

8 17 1 1 - 27

2 4 - - - 6

9 11 1 - - 21

8 13 1 - - 22

12 13 - - - 25

4 4 - - - 8

6 3 - - - 9

13 11 3 - - 27

21 22 2 - - 45

1 3 1 - - 5

7 8 - - - 15

24 18 - - - 42

16 15 1 - 1 33

4 6 1 - - 11

17 15 1 1 2 36

9 17 4 - 1 31

12 24 2 1 - 39

24 29 1 - 1 55

372 438 32 6 8

問２　学科別 856

11_数学科

12_物理学科

13_化学科

14_応用数学科

15_応用物理学科

16_応用化学科

21_数学科

22_物理学科

23_化学科

3A_薬学科

3B_生命創薬科学科

41_建築学科

42_工業化学科

43_電気工学科

45_機械工学科

46_情報工学科

4A_建築学科 夜間主社会人コース

61_数理科学科

62_先端物理学科

63_情報計算科学科

64_生命生物科学科

71_建築学科

72_先端化学科

73_電気電子情報工学科

74_経営システム工学科

75_機械航空宇宙工学科

76_社会基盤工学科

81_電子システム工学科

82_マテリアル創成工学科

83_生命システム工学科

86_経営学科

87_ビジネスエコノミクス学科

89_国際デザイン経営学科

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

48.4%

42.9%

24.1%

40.9%

48.0%

41.7%

63.2%

53.3%

19.0%

30.4%

34.4%

53.8%

27.3%

61.8%

41.7%

29.6%

33.3%

42.9%

36.4%

48.0%

50.0%

66.7%

48.1%

46.7%

20.0%

46.7%

57.1%

48.5%

36.4%

47.2%

29.0%

30.8%

43.6%

38.7%

57.1%

65.5%

54.5%

48.0%

50.0%

36.8%

40.0%

81.0%

60.9%

59.4%

46.2%

72.7%

34.2%

58.3%

63.0%

66.7%

52.4%

59.1%

52.0%

50.0%

33.3%

40.7%

48.9%

60.0%

53.3%

42.9%

45.5%

54.5%

41.7%

54.8%

61.5%

52.7%

9.7%

10.3%

8.3%

6.7%

11.1%

20.0%

9.1%

12.9%

01_そう思う 02_ややそう思う 03_あまりそう思わない 04_そう思わない 05_わからない

01_そう思う
02_ややそう

思う

03_あまりそ
う思わない

04_そう思わ
ない

05_わからな
い

合計

数学科

物理学科

化学科

応用数学科

応用物理学

科

応用化学科

数学科

物理学科

化学科

薬学科

生命創薬科

学科

建築学科

工業化学科

電気工学科

機械工学科

情報工学科

建築学科　

夜間主社会

人コース

数理科学科

先端物理学

科

情報計算科

学科

生命生物科

学科

建築学科

先端化学科

電気電子情

報工学科

経営システ

ム工学科

機械航空宇

宙工学科

社会基盤工

学科

電子システ

ム工学科

マテリアル

創成工学科

生命システ

ム工学科

経営学科

ビジネスエ

コノミクス

学科

国際デザイ

ン経営学科

合計

学科
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２．学修時間について

【問３】

授業1コマ（90分）あたり、予習・復習を平均どの程度行いましたか？

自身が最も学修に時間を費やしたと考える時期の平均学修時間について、以下の※１に記載の年次・区分ごとに、最も当てはまるものを１つずつ選んでください。

※１ １～４年次（薬学部薬学科は５，６年次を含む）の各年次における平均学修時間について、以下の［１］～［５］ごとに、最も当てはまるものを１つずつ選んでください。

［１］一般教養科目（外国語科目を除く）

［２］英語科目

［３］英語以外の外国語科目

［４］専門科目・基礎科目 講義・演習

［５］専門科目・基礎科目 実験・実習

※２ 予習・復習には、レポート・発表資料作成。図書館やインターネットでの情報収集、ノートや配付資料の復習、試験期間前の試験勉強を含みます。

※「履修していない、在籍していない」と回答した学生は母数に含めず算出しています。

【問３】学修時間（年度別）

【問3】1年次_年度別 17,085

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

35.2%

29.6%

34.7%

32.6%

26.6%

27.5%

27.0%

29.6%

30.5%

31.1%

31.9%

32.6%

21.6%

24.1%

21.3%

18.5%

21.5%

20.4%

4.8%

8.1%

9.6%

9.4%

6.3%

6.4%

5.0%

5.4%

5.2%

4.8%

5.4%

4.7%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上

【問3】1年次_年度別 17,085

2019 2020 2021 2022 2023 2024

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上

【問3】2年次_年度別 17,163

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

36.8%

30.5%

35.0%

32.6%

27.1%

27.6%

26.1%

28.7%

29.2%

29.4%

30.7%

31.5%

20.5%

23.2%

21.0%

18.9%

21.2%

20.3%

4.7%

8.2%

9.5%

9.5%

6.0%

6.6%

5.2%

4.6%

5.9%

5.9%

5.4%

5.8%

5.0%

5.1%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上

【問3】2年次_年度別 17,163

2019 2020 2021 2022 2023 2024

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上

【問3】3年次_年度別 17,156

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

42.2%

30.3%

33.8%

33.1%

27.3%

28.6%

20.6%

24.7%

25.3%

24.2%

27.3%

27.6%

18.6%

22.8%

21.1%

19.5%

19.9%

19.4%

5.4%

4.9%

9.5%

11.1%

10.6%

6.3%

8.4%

6.6%

4.6%

5.4%

5.2%

7.4%

7.9%

7.7%

7.6%

6.7%

6.4%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上

【問3】3年次_年度別 17,156

2019 2020 2021 2022 2023 2024

10%

20%

30%

40%

50%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上

  フィルタ 実施年度:  2024 

【CTLT-TL】2024年度卒業予定者対象アンケート　ー2019～2024ー / 2-1. 【問3】学修時間につい
て_年次／年度比較
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【問3】4年次_年度別 12,887

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

63.6%

43.6%

47.3%

42.1%

38.4%

38.9%

12.9%

19.3%

20.2%

21.2%

25.4%

25.0%

12.8%

20.8%

18.7%

15.5%

16.5%

16.3%

9.0%

8.3%

9.0%

6.2%

5.6%

5.3%

7.1%

5.4%

4.8%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分未満

【問3】4年次_年度別 12,887

2019 2020 2021 2022 2023 2024

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上

【問3】5年次_年度別 499

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

50.6%

20.8%

32.6%

35.1%

41.0%

39.3%

16.0%

23.8%

24.2%

32.0%

29.0%

32.0%

19.7%

34.5%

28.9%

14.7%

17.0%

15.6%

9.5%

10.8%

8.0%

7.4%

6.3%

6.5%

8.9%

5.6%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上

【問3】5年次_年度別 499

2019 2020 2021 2022 2023 2024

10%

20%

30%

40%

50%

60%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上

【問3】6年次_年度別 482

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

57.1%

24.6%

29.6%

34.6%

42.5%

38.5%

4.9%

11.9%

16.0%

30.9%

23.8%

24.0%

13.7%

31.3%

28.4%

11.5%

15.5%

12.5%

9.0%

8.0%

8.9%

9.4%

10.6%

10.6%

12.7%

14.2%

5.8%

9.7%

10.4%

9.9%

5.8%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上

【問3】6年次_年度別 482

2019 2020 2021 2022 2023 2024

10%

20%

30%

40%

50%

60%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上
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２．学修時間について

【問３】

授業1コマ（90分）あたり、予習・復習を平均どの程度行いましたか？

自身が最も学修に時間を費やしたと考える時期の平均学修時間について、以下の※１に記載の年次・区分ごとに、最も当てはまるものを１つずつ選んでください。

※１ １～４年次（薬学部薬学科は５，６年次を含む）の各年次における平均学修時間について、以下の［１］～［５］ごとに、最も当てはまるものを１つずつ選んでください。

［１］一般教養科目（外国語科目を除く）

［２］英語科目

［３］英語以外の外国語科目

［４］専門科目・基礎科目 講義・演習

［５］専門科目・基礎科目 実験・実習

※２ 予習・復習には、レポート・発表資料作成。図書館やインターネットでの情報収集、ノートや配付資料の復習、試験期間前の試験勉強を含みます。

※「履修していない、在籍していない」と回答した学生は母数に含めず算出しています。

【問３】学修時間（一般教養科目／年度別）

【問3】1年次_一般教養科目_年度別 16,982

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

48.5%

44.3%

51.6%

51.1%

38.0%

37.3%

30.1%

34.0%

31.9%

29.5%

35.8%

35.5%

17.3%

18.4%

14.8%

12.0%

17.4%

16.8%

4.5%

5.3%

6.5%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】2年次_一般教養科目_年度別 16,455

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

52.2%

46.5%

54.0%

50.6%

40.7%

38.2%

29.6%

34.0%

30.5%

30.2%

35.2%

35.3%

15.1%

16.9%

13.8%

12.0%

16.3%

16.6% 5.9%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】4年次_一般教養科目_年度別 8,127

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

75.7%

59.4%

63.3%

59.1%

52.6%

48.2%

14.0%

23.9%

22.7%

22.9%

25.3%

24.4%

8.2%

14.3%

12.0%

10.5%

13.1%

14.0%

5.0%

6.2%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】6年次_一般教養科目_年度別 138

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

93.8%

57.1%

64.3%

56.7%

43.3%

33.3%

21.4%

7.1%

10.0%

33.3%

11.1%

14.3%

21.4%

20.0%

10.0%

22.2%

7.1%

13.3%

16.7% 5.6% 11.1%

7.1%

10.0%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】3年次_一般教養科目_年度別 13,603

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

59.1%

49.5%

55.2%

54.6%

43.8%

40.8%

25.2%

32.0%

29.3%

26.5%

32.7%

32.2%

13.0%

15.6%

12.9%

11.9%

14.6%

15.5%

5.1%

6.7%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】5年次_一般教養科目_年度別 140

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

97.0%

61.5%

78.6%

54.8%

51.6%

44.4%

23.1%

7.1%

22.6%

29.0%

33.3%

15.4%

14.3%

12.9%

16.1%

5.6% 11.1% 5.6%

6.5%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

  フィルタ 実施年度:  2024 

【CTLT-TL】2024年度卒業予定者対象アンケート　ー2019～2024ー / 2-2. 【問3】学修時間につい
て_年次・科目・区分／年度比較
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【問３】学修時間（英語科目／年度別）

【問3】1年次_英語科目_年度別 16,988

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

35.9%

34.6%

40.3%

38.6%

33.3%

35.7%

36.5%

37.8%

37.4%

40.1%

40.6%

38.9%

21.0%

21.8%

18.6%

15.5%

18.6%

17.5%

4.8%

5.2%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】3年次_英語科目_年度別 9,921

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

57.3%

47.8%

52.2%

51.0%

44.1%

47.0%

25.0%

32.3%

30.8%

29.3%

35.6%

34.2%

13.4%

15.9%

13.6%

14.5%

13.7%

12.7%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】5年次_英語科目_年度別 90

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

90.9%

71.4%

87.5%

76.5%

64.7%

75.0%

6.1%

28.6%

12.5%

17.6%

29.4%

12.5%

5.9%

12.5%

5.9%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 06_150分以上、180分未満

【問3】2年次_英語科目_年度別 16,756

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

37.1%

36.6%

41.9%

39.2%

34.9%

36.7%

36.7%

37.8%

36.6%

39.7%

39.7%

40.0%

19.9%

20.3%

17.6%

15.3%

18.8%

16.0% 4.7%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】4年次_英語科目_年度別 5,805

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

77.6%

65.7%

69.7%

65.1%

55.9%

60.4%

11.9%

19.5%

17.8%

19.2%

27.7%

24.0%

7.3%

11.3%

9.8%

11.2%

9.1%

8.9%

4.4%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】6年次_英語科目_年度別 90

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

100.0%

71.4%

87.5%

70.6%

76.5%

75.0%

14.3%

12.5%

23.5%

17.6%

25.0%

14.3%

5.9%

5.9%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 07_180分以上
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【問３】学修時間（英語以外の外国語科目／年度別）

【問3】1年次_英語以外の外国語科目_年度別 9,281

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

64.7%

53.4%

55.5%

50.7%

40.1%

40.9%

22.8%

28.8%

30.2%

31.7%

36.2%

37.0%

10.0%

14.3%

11.8%

11.7%

16.4%

14.6%

4.9%

5.0%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】3年次_英語以外の外国語科目_年度別 4,540

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

85.6%

79.0%

76.9%

69.2%

54.4%

63.0%

8.1%

11.6%

12.9%

17.0%

26.4%

18.0%

4.9%

7.1%

8.4%

8.7%

11.3%

9.8% 5.6%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】5年次_英語以外の外国語科目_年度別 80

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

96.9%

100.0%

100.0%

69.2%

80.0%

100.0%

23.1%

6.7% 13.3%

7.7%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

【問3】2年次_英語以外の外国語科目_年度別 6,572

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

72.6%

61.6%

61.1%

58.6%

44.9%

48.9%

16.8%

23.4%

24.8%

25.8%

33.9%

30.5%

8.2%

11.9%

11.4%

10.0%

13.1%

11.7%

6.0%

6.0%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】4年次_英語以外の外国語科目_年度別 3,795

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

92.3%

88.4%

85.4%

74.5%

60.0%

64.6%

5.5%

6.3%

14.2%

22.5%

18.4%

5.0%

7.0%

6.0%

9.7%

8.5% 5.2%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】6年次_英語以外の外国語科目_年度別 80

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

69.2%

66.7%

85.7%

30.8%

13.3% 20.0%

14.3%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満
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【問３】学修時間（講義・演習／年度別）

【問3】1年次_講義・演習_年度別 16,937

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

17.0%

13.8%

18.5%

15.3%

13.0%

14.5%

27.1%

28.0%

31.8%

30.7%

28.5%

31.0%

31.7%

35.1%

32.6%

28.3%

31.9%

30.3%

7.2%

8.2%

6.4%

13.2%

16.1%

14.8%

11.2%

10.6%

7.9%

5.6%

6.0%

5.3%

5.2%

5.5%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】2年次_講義・演習_年度別 17,035

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

16.7%

14.0%

17.8%

14.9%

13.1%

14.0%

26.9%

27.0%

31.0%

28.1%

28.2%

30.0%

30.9%

35.0%

32.2%

29.5%

31.0%

30.8%

7.0%

8.4%

7.0%

13.5%

16.5%

15.3%

11.8%

10.3%

8.7%

6.1%

6.7%

5.7%

5.8%

4.5%

5.9%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】3年次_講義・演習_年度別 16,936

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

17.3%

13.3%

16.9%

14.7%

13.4%

14.1%

25.3%

26.5%

29.4%

26.5%

28.7%

29.6%

31.1%

34.5%

31.4%

28.9%

29.1%

29.2%

7.8%

9.0%

8.5%

14.7%

16.8%

16.0%

11.4%

11.3%

9.3%

6.8%

6.8%

6.2%

6.3%

4.7%

6.4%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】4年次_講義・演習_年度別 11,310

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

38.2%

21.4%

25.9%

23.7%

23.7%

23.5%

20.1%

23.2%

25.3%

25.1%

28.1%

29.8%

24.1%

31.2%

26.6%

22.1%

24.7%

23.4%

5.3%

6.8%

6.4%

14.4%

11.7%

12.9%

6.9%

9.9%

9.5%

5.3%

5.6%

5.0%

5.1%

6.6%

5.7%

7.4%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】6年次_講義・演習_年度別 464

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

13.8%

7.8%

17.0%

21.8%

25.3%

24.0%

10.3%

11.7%

17.0%

28.7%

25.3%

30.0%

23.0%

35.1%

28.4%

13.8%

21.3%

12.0%

8.0%

14.3%

11.4%

12.6%

14.7%

14.0%

23.0%

18.2%

20.5%

5.7%

6.7%

6.0%

20.7%

13.0%

5.7%

14.9%

5.3%

12.0%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】5年次_講義・演習_年度別 445

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

30.0%

14.9%

32.0%

34.9%

32.0%

35.4%

26.7%

28.4%

30.7%

41.0%

36.0%

37.5%

24.4%

35.1%

21.3%

12.0%

21.3%

18.8%

9.5%

5.3%

6.0%

8.0%

8.9%

6.8%

9.3%

6.7%

5.4%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

12



【問３】学修時間（実験・実習／年度別）

【問3】2年次_実験・実習_年度別 13,770

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

17.0%

10.8%

13.4%

13.5%

11.9%

12.9%

14.6%

15.4%

17.9%

20.2%

16.6%

18.7%

23.7%

24.6%

23.9%

22.7%

21.0%

20.0%

7.0%

8.4%

6.1%

14.2%

15.0%

13.9%

13.5%

17.2%

13.8%

6.6%

9.9%

9.1%

5.4%

5.3%

22.9%

22.7%

23.9%

19.1%

20.2%

20.1%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】1年次_実験・実習_年度別 13,997

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

16.2%

10.2%

13.4%

13.0%

12.5%

13.2%

15.0%

16.4%

18.1%

22.6%

18.0%

20.4%

24.7%

26.6%

24.7%

22.4%

21.0%

20.0%

6.7%

8.5%

6.0%

14.0%

15.8%

14.1%

15.1%

16.6%

13.9%

6.4%

9.7%

9.4%

4.8%

4.4%

21.2%

20.9%

22.8%

18.2%

18.2%

18.6%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】4年次_実験・実習_年度別 7,228

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

48.2%

27.7%

33.7%

21.4%

23.4%

23.9%

9.6%

14.3%

16.2%

19.1%

20.3%

21.3%

16.1%

24.3%

23.6%

18.4%

15.4%

16.6%

4.9%

7.1%

5.7%

13.4%

11.3%

11.5%

7.2%

11.8%

10.0%

5.8%

8.7%

6.5%

13.5%

14.2%

10.0%

18.5%

17.0%

16.1%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】3年次_実験・実習_年度別 14,172

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

14.8%

10.0%

11.8%

11.7%

11.6%

12.0%

13.9%

14.1%

16.0%

18.5%

15.4%

17.8%

22.4%

23.5%

24.0%

22.2%

19.7%

18.7%

7.3%

8.0%

6.6%

15.1%

15.7%

14.4%

13.7%

18.4%

13.5%

7.9%

10.1%

10.3%

6.1%

5.2%

26.4%

24.8%

26.5%

20.9%

21.3%

21.6%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】6年次_実験・実習_年度別 226

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

52.4%

26.7%

22.2%

20.5%

50.0%

47.6%

10.0%

20.0%

52.3%

20.5%

28.6%

23.8%

40.0%

40.0%

9.1%

11.4%

9.5%

13.6%

4.5%

4.8%

9.5%

10.0%

11.1%

4.5%

9.5%

9.5%

10.0%

4.5%

9.1%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上

【問3】5年次_実験・実習_年度別 425

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

19.8%

7.4%

14.1%

14.9%

30.6%

26.2%

18.5%

20.6%

24.7%

31.0%

25.8%

33.3%

37.0%

44.1%

43.5%

23.0%

16.1%

19.0%

13.2%

4.7%

21.8%

14.5%

11.9%

11.1%

8.8%

11.8%

4.8%

4.8%

11.1%

4.6%

6.5%

01_30分未満 02_30分以上、60分未満 03_60分以上、90分未満 04_90分以上、120分未満

05_120分以上、150分未満 06_150分以上、180分未満 07_180分以上
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２．学修時間について

【問３】

授業1コマ（90分）あたり、予習・復習を平均どの程度行いましたか？

自身が最も学修に時間を費やしたと考える時期の平均学修時間について、以下の※１に記載の年次・区分ごとに、最も当てはまるものを１つずつ選んでください。

※１ １～４年次（薬学部薬学科は５，６年次を含む）の各年次における平均学修時間について、以下の［１］～［５］ごとに、最も当てはまるものを１つずつ選んでください。

［１］一般教養科目（外国語科目を除く）

［２］英語科目

［３］英語以外の外国語科目

［４］専門科目・基礎科目 講義・演習

［５］専門科目・基礎科目 実験・実習

※２ 予習・復習には、レポート・発表資料作成。図書館やインターネットでの情報収集、ノートや配付資料の復習、試験期間前の試験勉強を含みます。

※「履修していない、在籍していない」と回答した学生は母数に含めず算出しています。

【問３】学修時間（年次／授業科目別）

【問3】1年次 2,762

1_一般教養科目

2_英語科目

3_英語以外の外国語科目

4_講義・演習

5_実験・実習

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

37.3%

35.7%

40.9%

14.5%

13.2%

35.5%

38.9%

37.0%

31.0%

20.4%

16.8%

17.5%

14.6%

30.3%

20.0%

6.5%

14.8%

14.1% 9.4% 18.6%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上

【問3】2年次 2,787

1_一般教養科目

2_英語科目

3_英語以外の外国語科目

4_講義・演習

5_実験・実習

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

38.2%

36.7%

48.9%

14.0%

12.9%

35.3%

40.0%

30.5%

30.0%

18.7%

16.6%

16.0%

11.7%

30.8%

20.0%

5.9%

6.0%

15.3%

13.9%

5.7%

9.1% 20.1%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上

【問3】3年次 2,782

1_一般教養科目

2_英語科目

3_英語以外の外国語科目

4_講義・演習

5_実験・実習

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

40.8%

47.0%

63.0%

14.1%

12.0%

32.2%

34.2%

18.0%

29.6%

17.8%

15.5%

12.7%

9.8%

29.2%

18.7%

6.7%

5.6%

16.0%

14.4%

6.2%

10.3% 21.6%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_１80分以上

【問3】4年次 2,275

1_一般教養科目

2_英語科目

3_英語以外の外国語科目

4_講義・演習

5_実験・実習

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

48.2%

60.4%

64.6%

23.5%

23.9%

24.4%

24.0%

18.4%

29.8%

21.3%

14.0%

8.9%

8.5%

23.4%

16.6%

6.2%

12.9%

11.5% 6.5% 16.1%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上

【問3】5年次 57

1_一般教養科目

2_英語科目

3_英語以外の外国語科目

4_講義・演習

5_実験・実習

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

44.4%

75.0%

100.0%

35.4%

26.2%

33.3%

12.5%

37.5%

33.3%

5.6%

12.5%

18.8%

19.0%

11.1%

11.9%

5.6%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上

【問3】6年次 56

1_一般教養科目

2_英語科目

3_英語以外の外国語科目

4_講義・演習

5_実験・実習

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

33.3%

75.0%

85.7%

24.0%

47.6%

11.1%

25.0%

30.0%

28.6%

22.2%

14.3%

12.0%

9.5%

16.7%

14.0%

5.6%

6.0%

9.5%

11.1%

12.0%

1_30分未満 2_30分以上60分未満 3_60分以上90分未満 4_90分以上120分未満

5_120分以上150分未満 6_150分以上180分未満 7_180分以上

  フィルタ 実施年度:  2024 

【CTLT-TL】2024年度卒業予定者対象アンケート　ー2019～2024ー / 2-3. 【問3】学修時間につい
て_年次／科目比較
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問4　学部別 2,789

179 396 36 12 623

56 103 13 - 172

26 120 11 2 159

106 259 36 4 405

213 485 91 13 802

65 130 21 4 220

113 261 32 2 408

758 1,754 240 37

01_とても満足
している

02_満足している
03_あまり満足
していない

04_まったく満
足していない

合計

理学部第一

部

理学部第二

部

薬学部

工学部

創域理工学

部

先進工学部

経営学部

合計

学部＞学科

３．カリキュラムについて

【問４】所属する学部学科が提供する教育やカリキュラム（講義、実験・実習、研究室など）に、総合するとどの程度満足していますか？

※「履修していない、在籍していない」と回答した学生は母数に含めず算出しています。

※薬学部薬学科の学生は「3,4年次」を「3,4,5,6年次」と読み替えて回答しています。

【問4】肯定的回答割合

2,789

90.1%
+0.2% vs
2023年度（89.9%）

+0.8% vs
2022年度（89.3%）

【問4】回答割合 2,789

27.2% (758)

62.9% (1,754)

8.6% (240)
1.3% (37)

01_とても満足している 02_満足している 03_あまり満足していない

04_まったく満足していない

【問4】年度別 17,010

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

22.7%

24.0%

24.6%

27.9%

28.0%

27.2%

62.6%

63.9%

63.5%

61.4%

61.9%

62.9%

13.1%

10.5%

10.2%

9.4%

9.0%

8.6%

01_とても満足している 02_満足している 03_あまり満足していない

04_まったく満足していない

問４　教育カリキュラム満足度（学部別） 2,789

01_理学部第一部

02_理学部第二部

03_薬学部

04_工学部

05_創域理工学部

06_先進工学部

07_経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

28.7%

32.6%

16.4%

26.2%

26.6%

29.5%

27.7%

63.6%

59.9%

75.5%

64.0%

60.5%

59.1%

64.0%

5.8%

7.6%

6.9%

8.9%

11.3%

9.5%

7.8%

01_とても満足している 02_満足している 03_あまり満足していない 04_まったく満足していない

  フィルタ 実施年度:  2024 

【CTLT-TL】2024年度卒業予定者対象アンケート　ー2019～2024ー / 3-1_【問4】カリキュラムに
ついて_総合

15



問4　学科別 2,789

37 47 7 1 92

26 71 5 2 104

28 86 7 2 123

44 59 4 1 108

26 64 7 3 100

18 69 6 3 96

24 37 3 - 64

15 27 6 - 48

17 39 4 - 60

11 53 7 1 72

15 67 4 1 87

20 35 7 - 62

18 49 10 1 78

35 68 5 - 108

11 34 6 3 54

19 64 8 - 91

3 9 - - 12

28 59 5 - 92

20 43 5 - 68

36 53 16 1 106

3 27 3 - 33

5 22 3 1 31

23 74 14 6 117

32 92 28 3 155

5 17 4 1 27

14 33 7 - 54

47 65 6 1 119

25 49 7 1 82

12 31 5 - 48

28 50 9 3 90

30 93 11 2 136

33 76 11 - 120

50 92 10 - 152

758 1,754 240 37

01_とても満
足している

02_満足している
03_あまり満
足していない

04_まったく
満足していな

い

合計

11_数学科

12_物理学科

13_化学科

14_応用数学科

15_応用物理学

科

16_応用化学科

21_数学科

22_物理学科

23_化学科

3A_薬学科

3B_生命創薬科

学科

41_建築学科

42_工業化学科

43_電気工学科

45_機械工学科

46_情報工学科

4A_建築学科　

夜間主社会人コ

ース

61_数理科学科

62_先端物理学

科

63_情報計算科

学科

64_生命生物科

学科

71_建築学科

72_先端化学科

73_電気電子情

報工学科

74_経営システ

ム工学科

75_機械航空宇

宙工学科

76_社会基盤工

学科

81_電子システ

ム工学科

82_マテリアル

創成工学科

83_生命システ

ム工学科

86_経営学科

87_ビジネスエ

コノミクス学科

89_国際デザイ

ン経営学科

合計

問４　教育カリキュラム満足度（学科別） 2,789

11_数学科

12_物理学科

13_化学科

14_応用数学科

15_応用物理学科

16_応用化学科

21_数学科

22_物理学科

23_化学科

3A_薬学科

3B_生命創薬科学科

41_建築学科

42_工業化学科

43_電気工学科

45_機械工学科

46_情報工学科

4A_建築学科 夜間主社会人コース

61_数理科学科

62_先端物理学科

63_情報計算科学科

64_生命生物科学科

71_建築学科

72_先端化学科

73_電気電子情報工学科

74_経営システム工学科

75_機械航空宇宙工学科

76_社会基盤工学科

81_電子システム工学科

82_マテリアル創成工学科

83_生命システム工学科

86_経営学科

87_ビジネスエコノミクス学科

89_国際デザイン経営学科

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

40.2%

25.0%

22.8%

40.7%

26.0%

18.8%

37.5%

31.3%

28.3%

15.3%

17.2%

32.3%

23.1%

32.4%

20.4%

20.9%

25.0%

30.4%

29.4%

34.0%

9.1%

16.1%

19.7%

20.6%

18.5%

25.9%

39.5%

30.5%

25.0%

31.1%

22.1%

27.5%

32.9%

51.1%

68.3%

69.9%

54.6%

64.0%

71.9%

57.8%

56.3%

65.0%

73.6%

77.0%

56.5%

62.8%

63.0%

63.0%

70.3%

75.0%

64.1%

63.2%

50.0%

81.8%

71.0%

63.2%

59.4%

63.0%

61.1%

54.6%

59.8%

64.6%

55.6%

68.4%

63.3%

60.5%

7.6%

7.0%

6.3%

12.5%

6.7%

9.7%

11.3%

12.8%

11.1%

8.8%

7.4%

15.1%

9.1%

9.7%

12.0%

18.1%

14.8%

13.0%

8.5%

10.4%

10.0%

8.1%

9.2%

6.6%

01_とても満足している 02_満足している 03_あまり満足していない 04_まったく満足していない

Q7_2 - 学科

16



３．カリキュラムについて

【問５】所属する学部学科の教育内容・カリキュラムについて、最も当てはまるものを１つずつ選んでください。

※「履修していない、在籍していない」と回答した学生は母数に含めず算出しています。

※薬学部薬学科の学生は「3,4年次」を「3,4,5,6年次」と読み替えてください。

【問５】2024年度

【問5】2024年度_一般教養科目 2,773

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

D．授業内容に満足した科目が多い

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

20.6%

16.7%

24.2%

20.6%

56.8%

51.8%

50.1%

56.3%

19.7%

27.2%

22.0%

20.4%

【問5】2024年度_２．外国語科目（１）英語科目 2,760

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

D．授業内容に満足した科目が多い

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

12.6%

13.1%

18.7%

13.4%

40.3%

40.1%

47.9%

43.3%

36.3%

33.8%

26.2%

33.8%

10.8%

12.9%

7.2%

9.5%

【問5】2024年度_２．外国語科目（２）英語以外の外国語科目 1,453

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

D．授業内容に満足した科目が多い

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

24.8%

24.2%

29.0%

24.9%

48.7%

45.7%

44.6%

49.4%

19.8%

22.4%

19.7%

19.5%

6.8%

7.7%

6.7%

6.3%

【問5】2024年度_３．専門科目・基礎科目_1年次（１）講義・演習 2,757

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

D．授業内容に満足した科目が多い

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

30.6%

36.7%

41.7%

30.5%

56.0%

50.9%

47.3%

55.6%

11.9%

10.7%

9.4%

11.7%

【問5】2024年度_３．専門科目・基礎科目_1年次（２）実験・実習 2,250

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

D．授業内容に満足した科目が多い

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1_かなり当てはまる 2_やや当てはまる 3_あまり当てはまらない 4_全く当てはまらない

【問５】2023年度

【問5】2023年度_一般教養科目 2,199

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

19.7%

14.0%

21.2%

56.1%

49.4%

50.6%

20.1%

31.1%

23.4%

【問5】2023年度_２．外国語科目（１）英語科目 2,193

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10.6%

10.1%

16.0%

39.1%

38.4%

46.4%

38.3%

37.4%

29.6%

12.0%

14.1%

7.9%

【問5】2023年度_２．外国語科目（２）英語以外の外国語科目 1,354

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

22.3%

18.9%

20.6%

47.4%

45.1%

47.9%

23.0%

27.4%

24.1%

7.3%

8.6%

7.4%

【問5】2023年度_３．専門科目・基礎科目_1年次（１）講義・演習 2,193

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

27.5%

32.2%

36.6%

54.9%

53.0%

49.7%

15.3%

12.3%

11.4%

【問5】2023年度_３．専門科目・基礎科目_1年次（２）実験・実習 1,940

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

29.6%

32.9%

40.0%

51.6%

49.4%

46.1%

15.5%

14.3%

11.4%

1_かなり当てはまる 2_やや当てはまる 3_あまり当てはまらない 4_全く当てはまらない

  フィルタ 実施年度:  2024 

【CTLT-TL】2024年度卒業予定者対象アンケート　ー2019～2024ー / 3-2_【印刷用】【問5】カリ
キュラムについて_科目別
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【問5】2024年度_３．専門科目・基礎科目_2年次（１）講義・演習 2,776

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

D．授業内容に満足した科目が多い

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

32.4%

36.0%

40.2%

31.4%

57.5%

53.7%

49.4%

57.1%

8.8%

8.9%

8.9%

10.2%

【問5】2024年度_３．専門科目・基礎科目_2年次（２）実験・実習 2,239

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

D．授業内容に満足した科目が多い

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

37.3%

41.0%

45.7%

34.3%

52.3%

48.1%

44.7%

53.8%

8.9%

9.1%

8.3%

10.2%

【問5】2024年度_３．専門科目・基礎科目_3・4年次（１）講義・演習 2,764

D．授業内容に満足した科目が多い

C．熱心に取り組んだ

B．成長を実感できる科目が多い

A．興味・関心のある科目が多い

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

38.4%

47.0%

42.7%

42.1%

52.4%

44.9%

48.6%

49.5%

8.0%

7.2%

7.7%

7.4%

【問5】2024年度_３．専門科目・基礎科目_3・4年次（２）実験・実習 2,244

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

D．授業内容に満足した科目が多い

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

41.9%

46.8%

50.6%

40.2%

48.6%

43.2%

41.5%

49.4%

8.2%

8.5%

6.8%

8.7%

【問5】2024年度_４．卒業研究（ゼミ） 2,738

A．興味・関心が持てる

B．成長を実感できる

C．熱心に取り組んでいる

D．内容に満足している

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

65.7%

67.0%

68.8%

59.3%

28.3%

27.0%

26.5%

32.1% 7.1%

【問5】2024年度_５．教職課程に関する科目 238

A．興味・関心が持てる

B．成長を実感できる

C．熱心に取り組んでいる

D．授業内容に満足した科目が多い

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1_かなり当てはまる 2_やや当てはまる 3_あまり当てはまらない 4_全く当てはまらない

【問5】2023年度_３．専門科目・基礎科目_2年次（１）講義・演習 2,204

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

28.4%

31.4%

38.1%

57.9%

56.1%

49.0%

11.7%

10.8%

10.5%

【問5】2023年度_３．専門科目・基礎科目_2年次（２）実験・実習 1,904

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

31.1%

33.1%

38.1%

54.5%

52.5%

49.0%

11.8%

11.6%

10.5%

【問5】2023年度_３．専門科目・基礎科目_3・4年次（１）講義・演習 2,199

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

38.7%

37.0%

41.0%

50.4%

52.0%

48.3%

9.1%

9.3%

8.9%

【問5】2023年度_３．専門科目・基礎科目_3・4年次（２）実験・実習 1,923

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

36.3%

37.4%

43.5%

50.1%

49.7%

44.9%

11.1%

10.3%

9.2%

【問5】2023年度_４．卒業研究（ゼミ） 2,182

A．興味・関心が持てる

B．成長を実感できる

C．熱心に取り組んでいる

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

60.3%

63.3%

64.3%

33.2%

29.8%

29.1%

5.5%

【問5】2023年度_５．教職課程に関する科目 271

A．興味・関心が持てる

B．成長を実感できる

C．熱心に取り組んでいる

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

35.3%

38.6%

40.9%

42.8%

38.2%

39.8%

16.4%

16.1%

13.6%

5.6%

7.1%

5.7%

1_かなり当てはまる 2_やや当てはまる 3_あまり当てはまらない 4_全く当てはまらない

【問５】2022年度

【問5】2022年度_一般教養科目 3,123

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

22.6%

14.5%

20.7%

56.3%

48.8%

49.2%

17.4%

29.7%

24.1%

7.0%

6.0%

【問５】2021年度

【問5】2021年度_一般教養科目 3,080

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

24.7%

13.9%

17.6%

52.7%

46.3%

46.1%

19.0%

32.4%

30.0%

7.3%

6.4%
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【問5】2022年度_２．外国語科目（１）英語科目 3,101

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

11.9%

12.1%

17.7%

40.0%

40.8%

44.1%

36.5%

33.9%

28.6%

11.7%

13.1%

9.5%

【問5】2022年度_２．外国語科目（２）英語以外の外国語科目 1,749

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

24.1%

20.3%

22.8%

45.2%

44.4%

44.2%

23.7%

26.3%

24.8%

7.1%

9.1%

8.2%

【問5】2022年度_３．専門科目・基礎科目_1年次（１）講義・演習 3,116

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

30.5%

33.9%

38.4%

52.4%

51.1%

47.0%

14.7%

12.9%

12.2%

【問5】2022年度_３．専門科目・基礎科目_1年次（２）実験・実習 2,663

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

33.3%

36.5%

44.4%

49.8%

48.2%

43.6%

14.3%

13.4%

9.7%

【問5】2022年度_３．専門科目・基礎科目_2年次（１）講義・演習 3,120

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

32.5%

34.1%

41.7%

52.8%

51.0%

44.7%

12.6%

12.6%

11.3%

【問5】2022年度_３．専門科目・基礎科目_2年次（２）実験・実習 2,621

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

36.6%

37.5%

41.7%

48.6%

47.4%

44.7%

12.6%

12.8%

11.3%

【問5】2022年度_３．専門科目・基礎科目_3・4年次（１）講義・演習 3,116

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

41.9%

39.6%

44.5%

46.4%

47.7%

43.9%

10.2%

11.2%

9.7%

1_かなり当てはまる 2_やや当てはまる 3_あまり当てはまらない 4_全く当てはまらない

【問5】2021年度_２．外国語科目（１）英語科目 3,068

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

13.9%

13.6%

16.0%

39.7%

38.2%

43.6%

35.3%

35.3%

31.6%

11.1%

12.9%

8.8%

【問5】2021年度_２．外国語科目（２）英語以外の外国語科目 1,660

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

27.5%

22.2%

24.1%

44.0%

43.9%

42.0%

21.2%

25.9%

26.2%

7.3%

8.0%

7.7%

【問5】2021年度_３．専門科目・基礎科目_1年次（１）講義・演習 3,076

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

31.3%

34.1%

36.5%

51.8%

51.0%

46.6%

14.4%

12.6%

14.2%

【問5】2021年度_３．専門科目・基礎科目_1年次（２）実験・実習 2,529

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

31.7%

34.8%

39.9%

48.7%

47.2%

45.2%

16.7%

14.8%

12.2%

【問5】2021年度_３．専門科目・基礎科目_2年次（１）講義・演習 3,087

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

34.9%

36.2%

41.5%

51.8%

49.6%

44.0%

11.4%

12.4%

12.2%

【問5】2021年度_３．専門科目・基礎科目_2年次（２）実験・実習 2,475

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

35.8%

38.4%

41.5%

49.8%

47.2%

44.0%

12.2%

12.3%

12.2%

【問5】2021年度_３．専門科目・基礎科目_3・4年次（１）講義・演習 3,074

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

44.6%

41.3%

43.6%

44.4%

45.5%

42.2%

8.9%

11.4%

11.7%

1_かなり当てはまる 2_やや当てはまる 3_あまり当てはまらない 4_全く当てはまらない
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【問5】2022年度_３．専門科目・基礎科目_3・4年次（２）実験・実習 2,672

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

44.6%

44.1%

50.3%

43.4%

43.9%

39.2%

10.2%

10.1%

9.0%

【問5】2022年度_４．卒業研究（ゼミ） 3,102

A．興味・関心が持てる

B．成長を実感できる

C．熱心に取り組んでいる

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

68.4%

68.3%

70.2%

25.6%

25.6%

24.2%

【問5】2022年度_５．教職課程に関する科目 523

A．興味・関心が持てる

B．成長を実感できる

C．熱心に取り組んでいる

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

42.8%

43.3%

46.4%

36.3%

32.9%

28.8%

15.5%

17.6%

18.5%

6.1%

6.3%

1_かなり当てはまる 2_やや当てはまる 3_あまり当てはまらない 4_全く当てはまらない

【問5】2021年度_３．専門科目・基礎科目_3・4年次（２）実験・実習 2,535

A．興味・関心のある科目が多い

B．成長を実感できる科目が多い

C．熱心に取り組んだ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

41.7%

42.3%

46.3%

44.9%

44.0%

40.4%

10.9%

11.1%

11.0%

【問5】2021年度_４．卒業研究（ゼミ） 3,079

A．興味・関心が持てる

B．成長を実感できる

C．熱心に取り組んでいる

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

68.5%

68.4%

68.8%

26.2%

26.0%

25.8%

【問5】2021年度_５．教職課程に関する科目 357

A．興味・関心が持てる

B．成長を実感できる

C．熱心に取り組んでいる

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

44.9%

43.4%

44.4%

36.8%

36.3%

33.8%

14.9%

16.3%

15.8% 6.0%

1_かなり当てはまる 2_やや当てはまる 3_あまり当てはまらない 4_全く当てはまらない
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問6　力を入れたこと_学部＞学科 2,789

489 104 17 194 11 263 333 37 26

122 34 2 38 6 50 99 14 16

127 34 2 67 2 75 93 6 5

336 82 17 134 9 176 207 19 7

646 119 31 301 25 368 427 42 40

158 37 11 80 3 96 127 6 13

287 135 18 142 16 182 238 26 15

2,165 545 98 956 72 1,210 1,524 150 122

３．カリキュラムについて

【問６】本学での学びや経験で、力を入れたことは何ですか？当てはまるものをすべて選んでください（複数回答可）。

【問６】力を入れたこと 2,789

31.6% (2,165)

8.0% (545)
1.4% (98)
14.0% (956)

1.1% (72)
17.7% (1,210)

22.3% (1,524)
2.2% (150)
1.8% (122)

01_大学での学び

02_資格取得のための学び 03_留学

04_クラブ・サークル活動

05_ボランティア活動 06_友人との関係

07_アルバイト 08_その他（自由記述）

09_特になし

【問6】力を入れたこと 2,789

01_大学での学び

07_アルバイト

06_友人との関係

04_クラブ・サークル活動

02_資格取得のための学び

08_その他（自由記述）

09_特になし

03_留学

05_ボランティア活動

0 500 1,000 1,500 2,000

2,165

1,524

1,210

956

545

150

122

98

72

【問6】力を入れたこと_年度別 2,789

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

31.6% 8.0% 14.0% 17.7% 22.3%

01_大学での学び 02_資格取得のための学び 03_留学 04_クラブ・サークル活動

05_ボランティア活動 06_友人との関係 07_アルバイト 08_その他（自由記述）

09_特になし
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05_ボ
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動
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との関係

07_アル
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08_そ
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記述）

09_特
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薬学

部

工学

部
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理工

学部

先進

工学

部

経営

学部

合計

問6　学部＞学科 2,789

理学部第一部

理学部第二部

薬学部

工学部

創域理工学部

先進工学部

経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

33.2%

32.0%

30.9%

34.0%

32.3%

29.8%

27.1%

7.1%

8.9%

8.3%

8.3%

6.0%

7.0%

12.7%

13.2%

10.0%

16.3%

13.6%

15.1%

15.1%

13.4%

17.8%

13.1%

18.2%

17.8%

18.4%

18.1%

17.2%

22.6%

26.0%

22.6%

21.0%

21.4%

23.9%

22.5%

01_大学での学び 02_資格取得のための学び 03_留学 04_クラブ・サークル活動

05_ボランティア活動 06_友人との関係 07_アルバイト 08_その他（自由記述） 09_特になし

学部

＞学

科

  フィルタ 実施年度:  2024 

【CTLT-TL】2024年度卒業予定者対象アンケート　ー2019～2024ー / 3-3_【問6】カリキュラムに
ついて_力を入れたこと
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問6　力を入れたこと_学科別 2,789

77 20 2 23 - 33 49 4 3

87 17 2 30 1 33 53 8 2

97 20 5 37 3 53 69 7 2

82 22 1 32 1 51 58 5 8

75 13 5 31 4 47 41 9 8

71 12 2 41 2 46 63 4 3

46 16 - 10 3 20 35 3 7

37 5 - 11 - 16 28 5 4

39 13 2 17 3 14 36 6 5

62 20 1 28 1 32 40 2 4

65 14 1 39 1 43 53 4 1

51 11 4 28 1 26 32 1 -

64 18 4 26 2 41 47 2 3

98 18 4 40 4 53 59 7 -

46 7 2 12 - 19 27 1 2

67 27 3 28 2 34 42 6 2

10 1 - - - 3 - 2 -

62 17 4 37 5 28 48 5 5

57 6 2 24 2 31 36 2 2

87 20 7 47 4 55 52 10 4

26 6 3 16 2 15 19 3 1

26 4 - 7 - 14 13 - 1

91 24 8 37 6 47 67 3 10

127 19 1 54 3 87 80 9 8

23 5 1 11 - 9 13 2 1

47 6 1 23 1 31 31 3 4

100 12 4 45 2 51 68 5 4
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03_留
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ル活動

05_ボ
ラン

ティア

活動

06_友人
との関係

07_アル
バイト

08_そ
の他

（自由

記述）

09_特
にな

し

数学科

物理学

科

化学科

応用数

学科

応用物

理学科

応用化

学科

数学科

物理学

科

化学科

薬学科

生命創

薬科学

科

建築学

科

工業化

学科

電気工

学科

機械工

学科

情報工

学科

建築学

科　夜

間主社

会人コ

ース

数理科

学科

先端物

理学科

情報計

算科学

科

生命生

物科学

科

建築学

科

先端化

学科

電気電

子情報

工学科

経営シ

ステム

工学科

機械航

空宇宙

工学科

社会基

盤工学

科

学科

問6　学科別 2,789

11_数学科

12_物理学科

13_化学科

14_応用数学科

15_応用物理学科

16_応用化学科

21_数学科

22_物理学科

23_化学科

3A_薬学科

3B_生命創薬科学科

41_建築学科

42_工業化学科

43_電気工学科

45_機械工学科

46_情報工学科

4A_建築学科 夜間主社会人コース

61_数理科学科

62_先端物理学科

63_情報計算科学科

64_生命生物科学科

71_建築学科

72_先端化学科

73_電気電子情報工学科

74_経営システム工学科

75_機械航空宇宙工学科

76_社会基盤工学科

81_電子システム工学科

82_マテリアル創成工学科

83_生命システム工学科

86_経営学科

87_ビジネスエコノミクス学科

89_国際デザイン経営学科

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%
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37.3%

33.1%

31.5%
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29.1%
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28.9%

32.6%

29.4%

33.1%

30.9%

34.6%

39.7%

31.8%

62.5%

29.4%

35.2%

30.4%

28.6%

40.0%

31.1%

32.7%

35.4%

32.0%

34.4%

30.2%

29.3%

29.6%

27.9%

26.4%

27.0%

9.5%

7.3%

6.8%

8.5%

11.4%

9.6%

10.5%

6.3%

7.1%

8.7%

6.4%

12.8%

6.3%

8.1%

7.0%

6.6%

6.2%

8.2%

7.7%

6.8%

7.8%

13.0%

14.4%

11.2%

10.9%

12.9%

12.6%

12.3%

13.3%

16.8%

7.1%

10.4%

12.6%

14.7%

17.6%

18.2%

12.6%

14.1%

10.3%

13.3%

17.5%

14.8%

16.4%

17.6%

10.8%

12.6%

13.9%

16.9%

15.6%

15.5%

16.7%

12.0%

15.5%

12.7%

14.1%

13.4%

15.6%

14.2%

18.1%

19.6%

20.2%

18.9%

14.3%

15.1%

10.4%

16.8%

19.5%

16.9%

19.8%

18.7%

16.4%

16.1%

18.8%

13.3%

19.1%

19.2%

16.5%

21.5%

16.0%

22.4%

13.8%

21.1%

17.5%

16.7%

21.8%

17.0%

15.2%

16.0%

19.6%

23.2%

22.7%

23.5%

22.3%

17.6%

25.8%

25.0%

26.4%

26.7%

21.1%

24.0%

20.8%

22.7%

20.8%

23.3%

19.9%

22.7%

22.2%

18.2%

20.9%

20.0%

22.9%

20.6%

20.0%

21.1%

23.4%

22.9%

23.3%

25.2%

23.5%

21.2%

22.7%

12.5%

01_大学での学び 02_資格取得のための学び 03_留学 04_クラブ・サークル活動

05_ボランティア活動 06_友人との関係 07_アルバイト 08_その他（自由記述） 09_特になし
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58 13 5 32 1 32 44 2 5

39 8 3 16 2 29 31 2 3

61 16 3 32 - 35 52 2 5

88 41 6 40 2 48 74 8 8

86 47 7 46 7 52 69 9 3

113 47 5 56 7 82 95 9 4

2,165 545 98 956 72 1,210 1,524 150 122

01_大学
での学び

02_資
格取得

のため

の学び

03_留
学

04_ク
ラブ・

サーク

ル活動

05_ボ
ランテ

ィア活

動

06_友人
との関係

07_アル
バイト

08_そ
の他

（自由

記述）

09_特
になし

電子

シス

テム

工学

科

マテ

リア

ル創

成工

学科

生命

シス

テム

工学

科

経営

学科

ビジ

ネス

エコ

ノミ

クス

学科

国際

デザ

イン

経営

学科

合計

学科
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３．カリキュラムについて

【問７】本学で教育を受けて、卒業認定・学位授与の方針（ディプロマ・ポリシー）に定める学修目標（能力）はどの程度身に付きましたか？

【問7】DP達成度_総合 2,789

①自然・人間・社会に係る幅広い教養を修得し、専門分野の枠を超えて横断的に物
事を俯瞰できる能力

②専門分野に応じた基礎学力と、その上に立つ専門知識

③修得した専門知識や教養をもとに、自ら課題を発見し、解決する能力

④修得した専門知識や教養をもとに、論理的・批判的に思考し、積極的な姿勢で
判断し、行動する能力

⑤修得した専門知識や教養をもとに、他者とコミュニケーションをとり、国際的
な視野を持って活躍できる能力

⑥修得した専門知識や教養をもとに、専門分野に応じたキャリアを形成し、自己
を管理する能力

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

32.4%

41.3%

37.3%

38.8%

28.9%

33.1%

55.9%

51.5%

52.7%

52.6%

46.4%

53.9%

10.2%

6.1%

8.7%

7.5%

21.0%

11.0%

3.6%

1_身に付いた 2_やや身に付いた 3_あまり身に付いていない 4_まったく身に付いていない

【問7】DP達成度_学部別

②専門分野に応じた基礎学力と、その上に立つ専門知識_学部別 2,789

01_理学部第一部

02_理学部第二部

03_薬学部

04_工学部

05_創域理工学部

06_先進工学部

07_経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

41.9%

32.6%

50.3%

42.7%

42.3%

45.0%

35.0%

49.6%

59.9%

44.7%

53.6%

50.7%

48.6%

54.7%

7.2%

7.0%

5.7%

9.1%

①自然・人間・社会に係る幅広い教養を修得し、専門分野の枠を超えて横断的にものごとを俯

瞰できる能力学部別 2,789

01_理学部第一部

02_理学部第二部

03_薬学部

04_工学部

05_創域理工学部

06_先進工学部

07_経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

29.7%

28.5%

35.2%

32.3%

30.8%

34.1%

39.2%

55.7%

55.8%

57.2%

56.0%

59.2%

54.5%

49.5%

12.8%

14.0%

5.0%

11.4%

8.6%

8.6%

9.3%

④修得した専門知識や教養をもとに、論理的・批判的に思考し、積極的な姿勢で判断し、行動

する能力_学部別 2,789

01_理学部第一部

02_理学部第二部

03_薬学部

04_工学部

05_創域理工学部

06_先進工学部

07_経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

36.8%

37.2%

37.7%

40.5%

37.8%

42.7%

40.9%

53.5%

52.9%

57.2%

51.6%

53.4%

50.9%

49.8%

8.5%

8.7%

7.7%

7.6%

8.3%

③修得した専門知識や教養をもとに、自ら課題を発見し、解決する能力_学部別 2,789

01_理学部第一部

02_理学部第二部

03_薬学部

04_工学部

05_創域理工学部

06_先進工学部

07_経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

35.6%

30.8%

37.7%

40.2%

36.2%

39.1%

40.4%

51.7%

57.0%

55.3%

51.1%

53.9%

54.5%

49.8%

11.4%

11.0%

5.0%

8.1%

8.6%

8.3%

⑥修得した専門知識や教養をもとに、専門分野に応じたキャリアを形成し、自己を管理する能

力_学部別 2,789

01_理学部第一部

02_理学部第二部

03_薬学部

04_工学部

05_創域理工学部

06_先進工学部

07_経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

29.5%

29.1%

35.2%

34.6%

31.9%

37.7%

37.5%

51.8%

56.4%

54.1%

55.3%

57.0%

49.5%

51.0%

15.4%

11.6%

8.8%

8.9%

9.7%

10.5%

10.0%

⑤修得した専門知識や教養をもとに、他者とコミュニケーションをとり、国際的な視野を持っ

て活躍できる能力_学部別 2,789

01_理学部第一部

02_理学部第二部

03_薬学部

04_工学部

05_創域理工学部

06_先進工学部

07_経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

27.1%

22.7%

24.5%

29.6%

27.9%

33.2%

35.0%

44.8%

47.1%

59.7%

44.2%

47.8%

44.5%

43.9%

24.1%

23.3%

13.8%

22.7%

21.1%

19.1%

17.6%

7.0%

  フィルタ 実施年度:  2024 

【CTLT-TL】2024年度卒業予定者対象アンケート　ー2019～2024ー / 3-4_【問7】カリキュラムに
ついて_DP達成度
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４．東京理科大学への満足度 （１）教員

【問８】教員に対してどの程度満足していますか？

【問８】教員満足度_総合 2,789

01_教員との関わり

02_教員の熱意

03_教員の就職・進学支援

04_教員の学修支援

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

33.0%

37.5%

29.5%

33.4%

53.5%

51.2%

44.5%

50.8%

11.5%

9.3%

20.1%

13.0%

5.9%

2.8%

1_とても満足している 2_満足している 3_あまり満足していない 4_まったく満足していない

【問８】教員満足度_学部別

②教員の熱意_学部別 2,789

01_理学部第一部

02_理学部第二部

03_薬学部

04_工学部

05_創域理工学部

06_先進工学部

07_経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

35.6%

40.7%

27.7%

40.7%

40.3%

37.3%

34.3%

53.3%

50.0%

59.1%

48.9%

48.6%

52.3%

52.5%

9.6%

8.1%

10.1%

9.4%

8.6%

9.1%

10.5%

①教員との関わり_学部別 2,789

01_理学部第一部

02_理学部第二部

03_薬学部

04_工学部

05_創域理工学部

06_先進工学部

07_経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

30.3%

34.9%

19.5%

34.6%

35.8%

33.2%

34.3%

52.6%

50.0%

66.7%

52.8%

52.9%

55.9%

51.5%

15.1%

12.8%

11.3%

11.1%

9.6%

9.1%

10.8%

④教員の学修支援_学部別 2,789

01_理学部第一部

02_理学部第二部

03_薬学部

04_工学部

05_創域理工学部

06_先進工学部

07_経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

30.5%

34.9%

20.8%

36.5%

38.0%

32.3%

30.4%

53.1%

50.6%

59.7%

49.6%

47.4%

52.7%

50.7%

13.8%

12.8%

14.5%

12.3%

11.5%

12.3%

15.4%

5.0%

③教員の就職・進学支援_学部別 2,789

01_理学部第一部

02_理学部第二部

03_薬学部

04_工学部

05_創域理工学部

06_先進工学部

07_経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

27.6%

32.0%

17.0%

29.4%

33.5%

32.7%

26.5%

47.7%

44.8%

45.9%

48.4%

44.0%

45.0%

35.8%

18.6%

19.8%

27.0%

19.0%

17.3%

18.6%

27.2%

6.1%

10.1%

5.1%

10.5%

  フィルタ 実施年度:  2024 

【CTLT-TL】2024年度卒業予定者対象アンケート　ー2019～2024ー / 4-1_【問8】東京理科大学へ
の満足度_(1)教員
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問9　学部別 2,789

149 336 123 15

54 89 23 6

26 94 31 8

109 226 56 14

182 446 139 35

71 113 30 6

83 209 95 21

674 1,513 497 105

４．東京理科大学への満足度 （２）支援制度・設備_総合

【問９】本学が提供する支援制度・設備（奨学金、図書館など）に、総合するとどの程度どの程度満足していますか？

問9 肯定的回答割合

2,789

78.4%
+7.8% vs
2023年度（70.6%）

+9.4% vs
2022年度（69.0%）

問9 支援制度・設備_総合満足度 2,789

24.2% (674.0)

54.2% (1,513.0)

17.8% (497.0)

3.8% (105.0)

01_とても満足している 02_満足している

03_あまり満足していない 04_まったく満足していない

問9　支援制度・設備_総合満足度_年度別 16,271

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

14.0%

14.2%

14.8%

16.3%

14.8%

24.2%

53.4%

54.3%

53.1%

52.7%

55.9%

54.2%

26.3%

26.7%

25.6%

25.0%

24.2%

17.8%

6.3%

4.8%

6.5%

6.0%

5.1%

01_とても満足している 02_満足している 03_あまり満足していない 04_まったく満足していない

問9　支援制度・設備満足度（学部別） 2,789

01_理学部第一部

02_理学部第二部

03_薬学部

04_工学部

05_創域理工学部

06_先進工学部

07_経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

23.9%

31.4%

16.4%

26.9%

22.7%

32.3%

20.3%

53.9%

51.7%

59.1%

55.8%

55.6%

51.4%

51.2%

19.7%

13.4%

19.5%

13.8%

17.3%

13.6%

23.3%

5.0%

5.1%

01_とても満足している 02_満足している 03_あまり満足していない 04_まったく満足していない

01_とても満足して
いる

02_満足している
03_あまり満足して

いない

04_まったく満足し
ていない

理学部第一部

理学部第二部

薬学部

工学部

創域理工学部

先進工学部

経営学部

合計

学部＞学科

  フィルタ 実施年度:  2024 

【CTLT-TL】2024年度卒業予定者対象アンケート　ー2019～2024ー / 4-2_【問9】東京理科大学へ
の満足度_(2)支援制度・設備_総合
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問9　学科別 2,789

25 49 16 2 92

15 60 26 3 104

25 71 23 4 123

40 45 23 - 108

29 58 11 2 100

15 53 24 4 96

23 30 9 2 64

16 25 5 2 48

15 34 9 2 60

7 46 17 2 72

19 48 14 6 87

21 28 11 2 62

20 46 10 2 78

33 60 11 4 108

9 33 9 3 54

24 53 11 3 91

2 6 4 - 12

26 56 9 1 92

13 42 7 6 68

26 60 16 4 106

6 21 4 2 33

4 13 9 5 31

24 73 13 7 117

38 78 35 4 155

8 14 4 1 27

11 28 14 1 54

26 61 28 4 119

31 40 10 1 82

10 27 10 1 48

30 46 10 4 90

26 61 38 11 136

24 67 24 5 120

33 81 33 5 152

674 1,513 497 105

問9　支援制度・設備満足度（学科別） 2,789

11_数学科

12_物理学科

13_化学科

14_応用数学科

15_応用物理学科

16_応用化学科

21_数学科

22_物理学科

23_化学科

3A_薬学科

3B_生命創薬科学科

41_建築学科

42_工業化学科

43_電気工学科

45_機械工学科

46_情報工学科

4A_建築学科 夜間主社会人コース

61_数理科学科

62_先端物理学科

63_情報計算科学科

64_生命生物科学科

71_建築学科

72_先端化学科

73_電気電子情報工学科

74_経営システム工学科

75_機械航空宇宙工学科

76_社会基盤工学科

81_電子システム工学科

82_マテリアル創成工学科

83_生命システム工学科

86_経営学科

87_ビジネスエコノミクス学科

89_国際デザイン経営学科

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

27.2%

14.4%

20.3%

37.0%

29.0%

15.6%

35.9%

33.3%

25.0%

9.7%

21.8%

33.9%

25.6%

30.6%

16.7%

26.4%

16.7%

28.3%

19.1%

24.5%

18.2%

12.9%

20.5%

24.5%

29.6%

20.4%

21.8%

37.8%

20.8%

33.3%

19.1%

20.0%

21.7%

53.3%

57.7%

57.7%

41.7%

58.0%

55.2%

46.9%

52.1%

56.7%

63.9%

55.2%

45.2%

59.0%

55.6%

61.1%

58.2%

50.0%

60.9%

61.8%

56.6%

63.6%

41.9%

62.4%

50.3%

51.9%

51.9%

51.3%

48.8%

56.3%

51.1%

44.9%

55.8%

53.3%

17.4%

25.0%

18.7%

21.3%

11.0%

25.0%

14.1%

10.4%

15.0%

23.6%

16.1%

17.7%

12.8%

10.2%

16.7%

12.1%

33.3%

9.8%

10.3%

15.1%

12.1%

29.0%

11.1%

22.6%

14.8%

25.9%

23.5%

12.2%

20.8%

11.1%

27.9%

20.0%

21.7%

6.9%

8.8%

6.1%

16.1%

8.1%

01_とても満足している 02_満足している 03_あまり満足していない 04_まったく満足していない

01_とても満
足している

02_満足している
03_あまり満
足していない

04_まったく
満足していな

い

合計

11_数学科

12_物理学科

13_化学科

14_応用数学科

15_応用物理学

科

16_応用化学科

21_数学科

22_物理学科

23_化学科

3A_薬学科

3B_生命創薬科

学科

41_建築学科

42_工業化学科

43_電気工学科

45_機械工学科

46_情報工学科

4A_建築学科　

夜間主社会人コ

ース

61_数理科学科

62_先端物理学

科

63_情報計算科

学科

64_生命生物科

学科

71_建築学科

72_先端化学科

73_電気電子情

報工学科

74_経営システ

ム工学科

75_機械航空宇

宙工学科

76_社会基盤工

学科

81_電子システ

ム工学科

82_マテリアル

創成工学科

83_生命システ

ム工学科

86_経営学科

87_ビジネスエ

コノミクス学科

89_国際デザイ

ン経営学科

合計

Q7_2 - 学科
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４．東京理科大学への満足度 （２）支援制度・設備_区分ごと

【問10】本学が提供する支援制度・設備（奨学金、図書館など）にどの程度満足していますか？

以下の区分ごとに最も当てはまるものを１つずつ選んでください。

【区分】①奨学金制度 ②図書館 ③生協 ④学生食堂 ⑤講義室 ⑥研究室 ⑦体育館・トレーニングルーム ⑧IT環境（学内無線LAN等）

2024年度

【問10】支援制度・設備_満足度 2,789

01_奨学金制度

02_図書館

03_生協

04_学生食堂

05_講義室

06_研究室

07_体育館・トレーニングルーム

08_IT環境（学内無線LAN等）

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

8.0%

28.9%

15.5%

16.0%

18.6%

31.5%

12.8%

18.3%

11.0%

39.8%

37.3%

36.5%

44.2%

33.8%

21.5%

31.9%

7.0%

13.2%

21.0%

8.9%

6.0%

6.9%

15.2%

6.3%

73.9%

22.8%

30.7%

20.2%

27.1%

27.4%

55.9%

30.4%

1_とても満足している 2_満足している 3_あまり満足していない 4_まったく満足していない

5_特になし・利用していない

【問10】支援制度・設備_満足度_「特になし・利用していない」を除く 2,471

01_奨学金制度

02_図書館

03_生協

04_学生食堂

05_講義室

06_研究室

07_体育館・トレーニングルーム

08_IT環境（学内無線LAN等）

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

30.5%

37.4%

22.4%

20.0%

25.5%

43.4%

29.1%

26.2%

42.4%

51.6%

53.8%

45.7%

60.6%

46.5%

48.8%

45.9%

19.3%

9.1%

19.1%

26.3%

12.1%

8.3%

15.6%

21.9%

7.8%

8.0%

6.4%

6.0%

1_とても満足している 2_満足している 3_あまり満足していない 4_まったく満足していない

  フィルタ 実施年度:  2024 

【CTLT-TL】2024年度卒業予定者対象アンケート　ー2019～2024ー / 4-3_【問10】東京理科大学へ
の満足度_(2)支援制度・設備_区分ごと
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問11　学部別 2,789

84 266 83 42 148 623

39 72 29 7 25 172

19 56 48 32 4 159

63 200 45 22 75 405

149 413 95 33 112 802

46 92 36 14 32 220

67 201 66 23 51 408

467 1,300 402 173 447

４．東京理科大学への満足度 （３）事務窓口_総合

【問11】事務窓口（履修、課外活動等）に、総合するとどの程度満足していますか？

【問11】肯定的回答割合

2,789

63.4%

【問11】回答割合 2,789

16.7% (467)

46.6% (1,300)

14.4% (402)

6.2% (173)

16.0% (447)

01_とても満足している 02_満足している

03_あまり満足していない 04_まったく満足していない

05_特になし・利用していない

【問11】年度別 2,789

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

16.7% 46.6% 14.4% 6.2% 16.0%

01_とても満足している 02_満足している 03_あまり満足していない 04_まったく満足していない

05_特になし・利用していない

問11　事務窓口満足度（学部別） 2,789

01_理学部第一部

02_理学部第二部

03_薬学部

04_工学部

05_創域理工学部

06_先進工学部

07_経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

13.5%

22.7%

11.9%

15.6%

18.6%

20.9%

16.4%

42.7%

41.9%

35.2%

49.4%

51.5%

41.8%

49.3%

13.3%

16.9%

30.2%

11.1%

11.8%

16.4%

16.2%

6.7%

20.1%

5.4%

6.4%

5.6%

23.8%

14.5%

18.5%

14.0%

14.5%

12.5%

01_とても満足している 02_満足している 03_あまり満足していない 04_まったく満足していない

05_特になし・利用していない

01_とても満
足している

02_満足してい
る

03_あまり
満足してい

ない

04_まった
く満足して

いない

05_特にな
し・利用して

いない

合計

理学部第

一部

理学部第

二部

薬学部

工学部

創域理工

学部

先進工学

部

経営学部

合計

学部＞学

科

  フィルタ 実施年度:  2024 

【CTLT-TL】2024年度卒業予定者対象アンケート　ー2019～2024ー / 4-4_【問11】東京理科大学へ
の満足度_(3)事務窓口_総合

29



問11　学科別 2,789

16 39 8 4 25 92

14 49 15 9 17 104

12 58 16 8 29 123

19 41 15 3 30 108

15 43 16 5 21 100

8 36 13 13 26 96

19 22 12 3 8 64

9 23 5 2 9 48

11 27 12 2 8 60

8 26 26 11 1 72

11 30 22 21 3 87

14 25 10 4 9 62

10 33 12 7 16 78

16 61 10 5 16 108

10 24 8 4 8 54

11 53 3 2 22 91

2 4 2 - 4 12

31 49 5 1 6 92

14 36 10 2 6 68

22 47 20 6 11 106

9 15 2 2 5 33

4 16 7 - 4 31

14 60 12 5 26 117

24 78 18 8 27 155

6 13 1 2 5 27

9 31 6 3 5 54

16 68 14 4 17 119

17 36 12 5 12 82

5 21 12 4 6 48

24 35 12 5 14 90

22 63 27 2 22 136

23 59 22 5 11 120

22 79 17 16 18 152

467 1,300 402 173 447

問11　事務窓口満足度（学科別） 2,789

11_数学科

12_物理学科

13_化学科

14_応用数学科

15_応用物理学科

16_応用化学科

21_数学科

22_物理学科

23_化学科

3A_薬学科

3B_生命創薬科学科

41_建築学科

42_工業化学科

43_電気工学科

45_機械工学科

46_情報工学科

4A_建築学科 夜間主社会人コース

61_数理科学科

62_先端物理学科

63_情報計算科学科

64_生命生物科学科

71_建築学科

72_先端化学科

73_電気電子情報工学科

74_経営システム工学科

75_機械航空宇宙工学科

76_社会基盤工学科

81_電子システム工学科

82_マテリアル創成工学科

83_生命システム工学科

86_経営学科

87_ビジネスエコノミクス学科

89_国際デザイン経営学科

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

17.4%

13.5%

9.8%

17.6%

15.0%

8.3%

29.7%

18.8%

18.3%

11.1%

12.6%

22.6%

12.8%

14.8%

18.5%

12.1%

16.7%

33.7%

20.6%

20.8%

27.3%

12.9%

12.0%

15.5%

22.2%

16.7%

13.4%

20.7%

10.4%

26.7%

16.2%

19.2%

14.5%

42.4%

47.1%

47.2%

38.0%

43.0%

37.5%

34.4%

47.9%

45.0%

36.1%

34.5%

40.3%

42.3%

56.5%

44.4%

58.2%

33.3%

53.3%

52.9%

44.3%

45.5%

51.6%

51.3%

50.3%

48.1%

57.4%

57.1%

43.9%

43.8%

38.9%

46.3%

49.2%

52.0%

8.7%

14.4%

13.0%

13.9%

16.0%

13.5%

18.8%

10.4%

20.0%

36.1%

25.3%

16.1%

15.4%

9.3%

14.8%

16.7%

14.7%

18.9%

6.1%

22.6%

10.3%

11.6%

11.1%

11.8%

14.6%

25.0%

13.3%

19.9%

18.3%

11.2%

8.7%

6.5%

13.5%

15.3%

24.1%

6.5%

9.0%

7.4%

6.1%

7.4%

6.1%

8.3%

10.5%

27.2%

16.3%

23.6%

27.8%

21.0%

27.1%

12.5%

18.8%

13.3%

14.5%

20.5%

14.8%

14.8%

24.2%

33.3%

6.5%

8.8%

10.4%

15.2%

12.9%

22.2%

17.4%

18.5%

9.3%

14.3%

14.6%

12.5%

15.6%

16.2%

9.2%

11.8%

01_とても満足している 02_満足している 03_あまり満足していない 04_まったく満足していない

05_特になし・利用していない

01_とても
満足してい

る

02_満足してい
る

03_あまり
満足してい

ない

04_まった
く満足して

いない

05_特にな
し・利用し

ていない

合計

数学科

物理学科

化学科

応用数学科

応用物理学科

応用化学科

数学科

物理学科

化学科

薬学科

生命創薬科学

科

建築学科

工業化学科

電気工学科

機械工学科

情報工学科

建築学科　夜

間主社会人コ

ース

数理科学科

先端物理学科

情報計算科学

科

生命生物科学

科

建築学科

先端化学科

電気電子情報

工学科

経営システム

工学科

機械航空宇宙

工学科

社会基盤工学

科

電子システム

工学科

マテリアル創

成工学科

生命システム

工学科

経営学科

ビジネスエコ

ノミクス学科

国際デザイン

経営学科

合計

Q7_2 - 学科
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４．東京理科大学への満足度 （３）事務窓口_区分ごと

【問12】事務の窓口について、以下の区分ごとに最も当てはまるものを１つずつ選んでください。

【区分】①教務（履修、成績、試験等） ②教務以外（証明書発行、住所変更の届出等） ③教職教育センター ④国際交流（海外留学等） ⑤課外活動（部活、サークル）

⑥奨学金 ⑦体調不良等（保健管理センター） ⑧留学生に対する支援等（留学生支援室） ⑨身体やこころの悩み等（よろず相談室） ⑩進路・就職活動

⑪セミナーハウス、研修センター ⑫学費・実験実習等の支払い、振込用紙再発行 ⑬学内システム（CLASSやLETUS等） ⑭IT環境（学内無線LAN等） ⑮図書館

2024年度

【問12】事務窓口_満足度 2,342

01_教務（履修、成績、試験等）

02_教務以外（証明書発行、住所変更の届
出等）

03_教職教育センター

04_国際交流（海外留学等）

05_課外活動（部活、サークル等）

06_奨学金

07_体調不良等（保健管理センター）

08_留学生に対する支援等（留学生支援室
）

09_身体やこころの悩み等（よろず相談室
）

10_進路・就職活動

11_セミナーハウス、研修センター

12_学費・実験実習等の支払い、振込用紙
再発行

13_学内システム（CLASSやLETUS等）

14_IT環境（学内無線LAN等）

15_図書館

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

14.4%

18.0%

8.6%

7.7%

7.6%

9.1%

16.4%

15.6%

24.9%

25.7%

29.5%

7.9%

12.8%

9.9%

9.4%

13.5%

9.4%

32.4%

25.6%

28.1%

6.5%

9.6%

9.8%

49.4%

45.6%

80.1%

88.4%

70.9%

78.1%

81.9%

91.7%

88.6%

71.4%

91.6%

81.6%

39.2%

44.9%

40.9%

1_とても満足している 2_満足している 3_あまり満足していない 4_まったく満足していない

5_特になし・利用していない

【問12】事務窓口_満足度_「特になし・利用していない」を除く 1,868

01_教務（履修、成績、試験等）

02_教務以外（証明書発行、住所変更の届
出等）

03_教職教育センター

04_国際交流（海外留学等）

05_課外活動（部活、サークル等）

06_奨学金

07_体調不良等（保健管理センター）

08_留学生に対する支援等（留学生支援室
）

09_身体やこころの悩み等（よろず相談室
）

10_進路・就職活動

11_セミナーハウス、研修センター

12_学費・実験実習等の支払い、振込用紙
再発行

13_学内システム（CLASSやLETUS等）

14_IT環境（学内無線LAN等）

15_図書館

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

28.5%

33.0%

43.3%

32.1%

26.4%

34.5%

34.8%

43.3%

43.2%

31.7%

35.0%

28.0%

27.0%

28.4%

42.1%

50.8%

54.3%

39.9%

44.6%

44.1%

45.4%

51.8%

37.6%

39.5%

47.1%

44.2%

50.7%

53.2%

46.4%

47.6%

12.8%

8.3%

10.7%

14.0%

17.9%

14.2%

9.0%

12.4%

8.3%

12.7%

13.2%

12.7%

15.7%

17.8%

8.0%

7.8%

9.2%

11.6%

6.7%

9.0%

8.5%

7.6%

8.6%

7.4%

1_とても満足している 2_満足している 3_あまり満足していない 4_まったく満足していない

  フィルタ 実施年度:  2024 

【CTLT-TL】2024年度卒業予定者対象アンケート　ー2019～2024ー / 4-5_【問12】東京理科大学へ
の満足度_(3)事務窓口_区分ごと
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問13　学部別 2,789

192 380 41 10 623

60 98 14 - 172

34 101 20 4 159

108 265 28 4 405

247 483 57 15 802

73 123 20 4 220

130 245 27 6 408

844 1,695 207 43

４．東京理科大学への満足度 （４）総合

【問13】総合すると本学にどの程度満足していますか？

【問13】肯定的回答割合

2,789

91.0%
+2.4% vs
2023年度（88.6%）

+0.6% vs
2022年度（90.5%）

【問13】回答割合 2,789

30.3% (844)

60.8% (1,695)

7.4% (207)
1.5% (43)

01_とても満足している 02_満足している 03_あまり満足していない

04_まったく満足していない

【問13】年度別 16,917

2019

2020

2021

2022

2023

2024

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

23.1%

25.8%

24.3%

27.0%

25.2%

30.3%

64.2%

64.6%

64.6%

63.5%

63.4%

60.8%

11.2%

8.6%

9.5%

8.4%

8.9%

7.4%

01_とても満足している 02_満足している 03_あまり満足していない

04_まったく満足していない

問13　総合（学部別） 2,789

01_理学部第一部

02_理学部第二部

03_薬学部

04_工学部

05_創域理工学部

06_先進工学部

07_経営学部

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

30.8%

34.9%

21.4%

26.7%

30.8%

33.2%

31.9%

61.0%

57.0%

63.5%

65.4%

60.2%

55.9%

60.0%

6.6%

8.1%

12.6%

6.9%

7.1%

9.1%

6.6%

01_とても満足している 02_満足している 03_あまり満足していない 04_まったく満足していない

01_とても満足
している

02_満足している
03_あまり満足
していない

04_まったく満
足していない

合計

01_理学部第

一部

02_理学部第

二部

03_薬学部

04_工学部

05_創域理工

学部

06_先進工学

部

07_経営学部

合計

学部＞学科

  フィルタ 実施年度:  2024 

【CTLT-TL】2024年度卒業予定者対象アンケート　ー2019～2024ー / 4-6_【問13】東京理科大学へ
の満足度_(4)総合
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問13　学科別 2,789

37 48 6 1 92

31 64 8 1 104

27 83 10 3 123

42 63 3 - 108

34 58 5 3 100

21 64 9 2 96

26 32 6 - 64

17 28 3 - 48

17 38 5 - 60

13 49 8 2 72

21 52 12 2 87

22 36 3 1 62

19 52 7 - 78

34 69 5 - 108

10 37 7 - 54

18 64 6 3 91

5 7 - - 12

44 44 4 - 92

22 42 3 1 68

37 62 4 3 106

10 18 4 1 33

4 25 2 - 31

33 67 11 6 117

37 101 15 2 155

8 17 1 1 27

14 36 4 - 54

38 71 9 1 119

31 47 2 2 82

11 31 5 1 48

31 45 13 1 90

37 85 11 3 136

37 75 6 2 120

56 85 10 1 152

844 1,695 207 43

問13　総合（学科別） 2,789

11_数学科

12_物理学科

13_化学科

14_応用数学科

15_応用物理学科

16_応用化学科

21_数学科

22_物理学科

23_化学科

3A_薬学科

3B_生命創薬科学科

41_建築学科

42_工業化学科

43_電気工学科

45_機械工学科

46_情報工学科

4A_建築学科 夜間主社会人コース

61_数理科学科

62_先端物理学科

63_情報計算科学科

64_生命生物科学科

71_建築学科

72_先端化学科

73_電気電子情報工学科

74_経営システム工学科

75_機械航空宇宙工学科

76_社会基盤工学科

81_電子システム工学科

82_マテリアル創成工学科

83_生命システム工学科

86_経営学科

87_ビジネスエコノミクス学科

89_国際デザイン経営学科
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11_数学科

12_物理学科

13_化学科

14_応用数学科

15_応用物理学

科

16_応用化学科

21_数学科

22_物理学科

23_化学科

3A_薬学科

3B_生命創薬科

学科

41_建築学科

42_工業化学科

43_電気工学科

45_機械工学科

46_情報工学科

4A_建築学科　

夜間主社会人コ

ース

61_数理科学科

62_先端物理学

科

63_情報計算科

学科

64_生命生物科

学科

71_建築学科

72_先端化学科

73_電気電子情

報工学科

74_経営システ

ム工学科

75_機械航空宇

宙工学科

76_社会基盤工

学科

81_電子システ

ム工学科

82_マテリアル

創成工学科

83_生命システ

ム工学科

86_経営学科

87_ビジネスエ

コノミクス学科

89_国際デザイ

ン経営学科

合計

Q7_2 - 学科
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